

Festivalska publika uživala u vrhunskom jazzu

Dubrovnik, 10. kolovoza 2013. – Renomirani hrvatski pijanist Matija Dedić i slavni američki jazz glazbenici, kontrabasist Scott Colley i bubnjar Antonio Sanchez festivalskoj publici su priredili vrhunsku večer jazzu sinoć, 9. kolovoza na taraci tvrđave Revelin.

Sinoćnjim nastupom na Revelinu **Matija Dedić** obilježio je 20 godina uspješne umjetničke karijere, a bila je to prilika i za predstavljanje novog albuma „Sentiana“ na kojem surađuje s Antoniom Sanchezom i Scottom Colleyjem, sjajnim američkim glazbenicima koji spadaju u sam vrh svjetske jazz scene, a s kojima je sinoć i nastupio. Na taraci Revelina redale su sjajne „Sentiana“, „Family“, „Bremen“, „Uncle M.“ i „Coutlett“, Dedićeve autorske kompozicije, a čule su se još i „Stella By Starlight“, „Just Friends“ i „Maiden Voyage“. Na taraci Revelina, ljubitelji ove glazbe imali su priliku uživati u vrhunskoj jazz svirci kakva se u Dubrovniku rijetko čuje.

Nakon albuma „From the Beginning“ koji ostvaruje sa Jeff Balardom i Larry Grenadierom, ritam sekcijom koja surađuje sa cijelim nizom vrhunskih glazbenika kao što su Brad Mehldau, Gary Burton, John Scofield, Pat Metheny, Ray Charles, Chick Corea, Matija Dedić snima svoj album „MD in NY“, s Kendrickom Scottom i Vincente Archerom te potpisuje ugovor s Origin Recordsom. Početkom 2012. godine snima svoj treći album s renomiranim američkim jazz glazbenicima u New Yorku jednostavnog naziva „Jazz M.D. feat. Antonio Sanchez i Scott Colley“, a nakon toga i album „Sentiana“ s istim glazbenicima. Bubnjar **Antonio Sanchez**, koji između ostalih nastupa s Pat Methenyem, Chick Coreom, Chris Potterom, Michael Breckerom i kontrabasist **Scott Colley**, koji redovito nastupa s Herbie Hancockom, Jim Hallom, Michael Breckerom, Carmen McRae spadaju u sami vrh svjetske jazz scene.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeot, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
M. 091 323 42 56
E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
T. 020 326 111
F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr